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Instructor Questions

1. My instructor has an extensive knowledge of the subject matter.

Options Score Count Percentage

Strongly Agree 5 5 100%

Agree 4 0 0%

Neutral 3 0 0%

Disagree 2 0 0%

Strongly Disagree 1 0 0%

N/A NRP 0 0%

2. My instructor demonstrates the importance and significance of
the subject matter.

Options Score Count Percentage

Strongly Agree 5 4 80%

Agree 4 1 20%

Neutral 3 0 0%

Disagree 2 0 0%

Strongly Disagree 1 0 0%

N/A NRP 0 0%

3. My instructor explains new ideas by relating them to familiar
concepts.

Options Score Count Percentage

Strongly Agree 5 2 40%

Agree 4 3 60%

Neutral 3 0 0%

Disagree 2 0 0%

Strongly Disagree 1 0 0%

N/A NRP 0 0%

4. My instructor presents sufficient and relevant examples.

Options Score Count Percentage

Strongly Agree 5 4 80%

Agree 4 1 20%

Neutral 3 0 0%

Disagree 2 0 0%

Strongly Disagree 1 0 0%

N/A NRP 0 0%

5. My instructor provides opportunity for questions during class or
in online course modules.

Options Score Count Percentage

Strongly Agree 5 5 100%

Agree 4 0 0%

Neutral 3 0 0%

Disagree 2 0 0%

Strongly Disagree 1 0 0%

N/A NRP 0 0%

6. My instructor asks questions which challenge me to think.

Options Score Count Percentage

Strongly Agree 5 2 40%

Agree 4 3 60%

Neutral 3 0 0%

Disagree 2 0 0%

Strongly Disagree 1 0 0%

N/A NRP 0 0%

7. My work is evaluated in ways that are helpful to my learning.

Options Score Count Percentage

Strongly Agree 5 4 80%

Agree 4 1 20%

Neutral 3 0 0%

Disagree 2 0 0%

Strongly Disagree 1 0 0%

N/A NRP 0 0%

8. My instructor provides useful feedback throughout the
semester.

Options Score Count Percentage

Strongly Agree 5 3 60%

Agree 4 2 40%

Neutral 3 0 0%

Disagree 2 0 0%

Strongly Disagree 1 0 0%

N/A NRP 0 0%

9. My instructor provides individual assistance when asked.

Options Score Count Percentage

Strongly Agree 5 5 100%

Agree 4 0 0%

Neutral 3 0 0%

Disagree 2 0 0%

Strongly Disagree 1 0 0%

N/A NRP 0 0%

10. Course activities/assignments help me learn the subject
matter.

Options Score Count Percentage

Strongly Agree 5 3 60%

Agree 4 2 40%

Neutral 3 0 0%

Disagree 2 0 0%

Strongly Disagree 1 0 0%

N/A NRP 0 0%

Fall 2021 Survey of Student Opinion of Instruction for ADED 6445-602 Intro to Adult and Comm Educ (Xi Lin)

Property of ECU 3/8



Overall Rating

Overall, I would rate the quality of instruction in this course as:

Options Score Count Percentage

Excellent 5 4 80%

Good 4 1 20%

Fair 3 0 0%

Poor 2 0 0%

Very Poor 1 0 0%

Student Participation and Effort

1. This course has been challenging.

Options Score Count Percentage

Strongly Agree 5 1 20%

Agree 4 3 60%

Neutral 3 1 20%

Disagree 2 0 0%

Strongly Disagree 1 0 0%

N/A NRP 0 0%

2. I always prepare before class.

Options Score Count Percentage

Strongly Agree 5 0 0%

Agree 4 5 100%

Neutral 3 0 0%

Disagree 2 0 0%

Strongly Disagree 1 0 0%

N/A NRP 0 0%
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Distance Education Questions

1. My instructor encourages interaction among students.

Options Score Count Percentage

Strongly Agree 5 4 80%

Agree 4 1 20%

Neutral 3 0 0%

Disagree 2 0 0%

Strongly Disagree 1 0 0%

N/A NRP 0 0%

2. The course is organized to encourage interaction with the
instructor.

Options Score Count Percentage

Strongly Agree 5 3 60%

Agree 4 2 40%

Neutral 3 0 0%

Disagree 2 0 0%

Strongly Disagree 1 0 0%

N/A NRP 0 0%

3. When I contact the instructor Monday to Friday, I receive a
response within 24 hours.

Options Score Count Percentage

Strongly Agree 5 5 100%

Agree 4 0 0%

Neutral 3 0 0%

Disagree 2 0 0%

Strongly Disagree 1 0 0%

N/A NRP 0 0%

4. The instructional materials are accessible and easy to use.

Options Score Count Percentage

Strongly Agree 5 5 100%

Agree 4 0 0%

Neutral 3 0 0%

Disagree 2 0 0%

Strongly Disagree 1 0 0%

N/A NRP 0 0%

5. The design of this course is effective for online delivery.

Options Score Count Percentage

Strongly Agree 5 4 80%

Agree 4 1 20%

Neutral 3 0 0%

Disagree 2 0 0%

Strongly Disagree 1 0 0%

N/A NRP 0 0%
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Section 2: Comparative Scores

Instructor Questions

Question

Course-Section Average
Dept-Level (Interdisciplinary
Professions Graduate-Level)

Response
Count

Mean
Standard
Deviation

Median
Response
Count

Mean
Standard
Deviation

Median

My instructor has an extensive knowledge of the
subject matter.

5 5.00 0.00 5.00 219 4.71 0.58 5.00

My instructor demonstrates the importance and
significance of the subject matter.

5 4.80 0.45 5.00 219 4.67 0.65 5.00

My instructor explains new ideas by relating
them to familiar concepts.

5 4.40 0.55 4.00 216 4.50 0.83 5.00

My instructor presents sufficient and relevant
examples.

5 4.80 0.45 5.00 218 4.50 0.80 5.00

My instructor provides opportunity for questions
during class or in online course modules.

5 5.00 0.00 5.00 217 4.64 0.72 5.00

My instructor asks questions which challenge
me to think.

5 4.40 0.55 4.00 218 4.61 0.68 5.00

My work is evaluated in ways that are helpful to
my learning.

5 4.80 0.45 5.00 219 4.58 0.75 5.00

My instructor provides useful feedback
throughout the semester.

5 4.60 0.55 5.00 219 4.52 0.84 5.00

My instructor provides individual assistance
when asked.

5 5.00 0.00 5.00 216 4.65 0.70 5.00

Course activities/assignments help me learn
the subject matter.

5 4.60 0.55 5.00 215 4.59 0.72 5.00

Overall Rating

Question

Course-Section Average
Dept-Level (Interdisciplinary
Professions Graduate-Level)

Response
Count

Mean
Standard
Deviation

Median
Response
Count

Mean
Standard
Deviation

Median

Overall, I would rate the quality of instruction in
this course as:

5 4.80 0.45 5.00 216 4.64 0.75 5.00

Student Participation and Effort

Question

Course-Section Average
Dept-Level (Interdisciplinary
Professions Graduate-Level)

Response
Count

Mean
Standard
Deviation

Median
Response
Count

Mean
Standard
Deviation

Median

This course has been challenging. 5 4.00 0.71 4.00 218 4.44 0.67 5.00

I always prepare before class. 5 4.00 0.00 4.00 208 4.36 0.82 5.00
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Distance Education Questions

Question

Course-Section Average
Dept-Level (Interdisciplinary
Professions Graduate-Level)

Response
Count

Mean
Standard
Deviation

Median
Response
Count

Mean
Standard
Deviation

Median

My instructor encourages interaction among
students.

5 4.80 0.45 5.00 218 4.62 0.63 5.00

The course is organized to encourage
interaction with the instructor.

5 4.60 0.55 5.00 219 4.34 0.98 5.00

When I contact the instructor Monday to Friday, I
receive a response within 24 hours.

5 5.00 0.00 5.00 215 4.49 0.87 5.00

The instructional materials are accessible and
easy to use.

5 5.00 0.00 5.00 217 4.58 0.75 5.00

The design of this course is effective for online
delivery.

5 4.80 0.45 5.00 219 4.52 0.79 5.00
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Section 3: Comments

What do you feel are the strengths of this course?

Comments

The strengths of this course are class discussions and student engagement.

I really appreciate the video lectures that are included each week – it really helps me understand material when I can hear
someone explain it in addition to read it. It also made this feel less like a virtual class!

The strengths of this course are in the continuous interaction on a weekly basis with the other students. I was impressed with the
efforts all my classmates took to engage with others.

Online discussions, collaboration between students

What would you change to improve this course?

Comments

I would figure out a better way to organize this course. There is a requirement of 5 quizzes and 2 peer evaluations. Seeing those
show up, along with additional readings, in each module can be overwhelming.

Nothing at this time – I really enjoyed this course and look forward to taking more course with Dr Lin in the future!

I can think of nothing I would change.

A little more clarity in the focus of the philosophy paper
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